RK IMPORTACIONES MAQUIART CIA. LTDA. NOTAS A LOS ESTADOS FINANCIEROS PERIODO: ENERO A DICIEMBRE DE 2019

NOTA 1.- SITUACION LEGAL DE LA COMPAÑÍA

1.- CONSTITUCION DE LA COMPAÑÍA:

RK IMPORTACIONES MAQUIART CIA. LTDA. SE CREO EL 31 DE OCTUBRE DE 2018 EN LINEA MEDIANTE ESCRITURA NO. 20181701003P06239, CON UN CAPITAL SOCIAL DE USD 2.000,00 DOLARES.

2.- OBJETO SOCIAL:

EL OBJETO SOCIAL DE LA COMPAÑÍA ES REALIZAR TODO TIPO DE ACTIVIDADES COMERCIALES Y DE IMPORTACION.

NOTA 2.- NORMAS ECUATORIANAS DE CONTABILIDAD Y NORMAS INTERNACIONALES DE INFORMACION FINANCIERA.

- 2.1.- BASE DE PRESENTACION: LOS ESTADOS FINANCIEROS HAN SIDO PREPARADOS DE ACUERDO A LAS NORMAS ECUATORIANAS DE CONTABILIDAD Y SUS REGISTROS CONTABLES SE LLEVAN EN DOLARES DE LOS ESTADOS UNIDOS DE NORTEAMERICA.
- 2.2.- BANCOS: AL 31 DE DICIEMBRE DE 2019, EL SALDO DE LA CUENTA BANCOS ES DE USD 2.000,00.
- 2.3.- CAPITAL SUSCRITO: EL CAPITAL SUSCRITO DE LA COMPAÑÍA ES DE USD 2.000,00 Y CORRESPONDE A:

RICHARD ALEXANDER NOBOA BOSMEDIANO: USD 1.020,00

KARINA SALOME NOBOA NUÑEZ: USD 980,00

EL CAPITAL ESTA DIVIDIDO EN ACCIONES DE USD 1,00 CADA UNA.

EVENTOS SUBSECUENTES:

ENTRE EL PERIODO COMPRENDIDO ENTRE EL 31 DE DICIEMBRE DE 2019 Y LA FECHA DE ELABORACION DEL INFORME LAS ACTIVIDADES ECONOMICAS EN EL PAÍS HAN SIDO SUSPENDIDAS A PARTIR DEL 16 DE MARZO DE 2020 DEBIDO A LA PANDEMIA DEL COVID-19.

ING. ENRIQUE NOBOA YEPEZ

CONTADOR CPA 6411